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Mekkora villamos teljesitmény sziikséges egy teaf6zé miikodtetéséhez, ha 1 liter 12
C° -os hémérsékletii vizet 10 perc alatt melegit fel 80 C° -ra?
A viz fajhdje: 4186 J / kg C°.  [474 W]

Mekkora hdmennyiséget termel 2 6ra alatt egy 100 W-os lampa?
[720 kJ, 172,8 kcal]

Mennyi hémennyiséget termel egy 25 W-os 1zz6 oranként?
[90 kJ 21,6 kcal]

Mekkora aram hoz Iétre 10 perc alatt 150 kcal hdmennyiséget egy 150 Q-os ellenalla-
son ? [2,63 A]

Mekkora tomegli vizet melegit fel egy 100 W-os meriil6forrald 50 perc alatt 20 C°-r6l
80 C°-ra, ha a héatadas hatasfoka 75 %-os ? [0,895 kg]

Mekkora a fesziiltség és az dramerdsség azon az 50 Q-os ellenallason, melyen 45 perc
alatt 610 kcal hémennyiség fejlédik ? [216,9 V, 4,3 A]

Egy meriiléforral6 1,5 kg vizet 15 perc alatt 20 C°-r6l 90 C°-ra melegit fel. A hdatadas

hatasfoka 100 %. A haldzati fesziiltség 220 V. Hatarozza meg a fiitdszal ellenallasat, a
hémérsékleti tényezd elhanyagoldsaval! [98,3 Q]
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